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1. 30 yasinda olan bir doktor haziran ayinda yaginin i 4. Asagida A ve B sayilarinin asal garpan algoritmasi
pozitif garpani olan glnlerde nébet tutmustur. ; verilmigtir.
Buna gore doktor haziran ayinda ka¢ defa nobet
tutmustur?
A) 4 B)6 C)8 D) 10
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Buna gore A ve B sayilarinin en biiyiik ortak
) boleni (EBOB) kagtir?
2. Ogretmen, dgrencilerden asal ¢arpanlarinin en

kigugu 3 ve en bluyigu 7 olan sayilar yazmalarini A)4 B)& C)12 D) 30
istemistir.
Asagidakilerden hangisi bu sayilardan biri
olamaz?
A) 231 B) 147 C) 105 D) 63
5. _Ave B.sayilarinin asal ¢arpanlarinin ¢garpimi asagida
verilmistir:
A=23.327
B=23.335
3. Emrah, kalinliklari ayni olan sekildeki iki cubugu hig EKOK(A,B)

) L \
parca artmayacak sekilde es pargalara ayiriyor. Elde Buna gore EBOB(A,B) ifadesinin degeri kagtir?

ettigi bu es parcalari Ust Uste gelmeyecek sekilde u¢

noktalarindan birlestirerek bir diizgiin gokgen'elde A) 35 B) 70 C) 105 D) 210
ediyor. '
30cm
24 cm

Buna gore Emrah’in olusturdugu diizgiin gokgen
en az kac¢ kenarhdir? ;
A)6 B) 8 )9 D) 10 : 6. 2012_ Siogumlu ?ude nin ugurlu sayisi dogum y|I|n|n
- son iki basamagi olan 12 ile aralarinda asal bir
sayidir.

Buna gore Sude’nin ugurlu sayisi asagidakilerden
hangisi olabilir?

A) 14 B) 21 C)35 D) 39



Matematik Dersi A Cevap kagidinda kitapcik

I. Donem I. Ortak Sinavi KITAPCIGI turunt kontrol ediniz!
7. Asagida dort farkli termometrede 6lglilen sicaklik :10. Sekilde kareli zemin Uzerinde Usli ifadeler yazilmistir.
degerleri gosterilmistir. :
(3% (=2)
C ‘c (A
i :. (59 | 32
o B :: Gorkem Uslii ifadelerden sonucu 1'dén biiyiik-olanlari
E E le maviye boyayacakitir.
i :: Gorkem, boyamayi dogru yaptigina gore seklin
o goriinimi asagidakilerden‘hangisi gibi olur?
I. 27°C II. 20°C lll. 14°C V. 35°C

Bu termometrelerin gosterdigi sicakhk
degerlerinden hangisi diger li¢ii ile aralarinda
asaldir?

Al B) Il C) il D) IV
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8. (-2)*

11. Uzunlugu 8° cm olan bir gubuk es parcalara ayriliyor
ve elde edilen pargalarin tamami ug noktalarindan
; birlestirilerek asagidaki diizgin gokgenler
1 : olusturuluyor.

Verilen uslii ifadenin degeri asagidakilerden
hangisine esittir?
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1
A) 16 B)ﬁ C)—16 D) -8
Eskenar Kare Kare Duzgun
Ucgen Besgen
: Olusturulan karelerden bir tanesinin gevre
9 1252 .54 : uzunlugu kag santimetredir?
’ ) 257 : A) 2" B) 212 C) 21 D) 2
Isleminin sonucu kagtir? :
A) 5+ B)5 c) 5 D) 58

12. A= /256 veB= /81

olduguna gére A + B ifadesinin sonucu kagtir?
A)5 B)7 C) 16 D) 25
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13.

14.

15.

16.

Tabloda doért 6grencinin ¢dzdugu soru sayilari
verilmigtir.

Hatice Zeynep
2 glinde 28 soru 8 glinde 4 soru
¢Ozmustar. ¢Odzmaustar.
Kerem Uhud
16 glnde 8* soru 4 glinde 162 soru
¢ozmustar. ¢ozmustar.

Bu 6grencilerden hangisinin bir glinde ¢ozdiigi
ortalama soru sayisi daha fazladir?

A) Hatice B) Zeynep
C) Kerem D) Uhud
Asagida 34,068 sayisinin ¢ézimlenmis hali

verilmigtir.

34,068 = 3.10% +4.10° +6.10° +8.10¢

Buna gore a + b + ¢ + d isleminin sonucu kagtir?
A) -4 B) -2 C)o D)2

+ 35000000 = 3,5.10%
» 0,00000165 =16,5.10¥

Yukarida verilen ifadelere gore x +y isleminin
sonucu kagtir?

A) -2 B)O C) 1 D) 2

Yeni yapilan bir hesaplamaya gore, viicudumuzda
guinde yaklasik 330 milyar hucre yenileniyor.

Buna gore birinsan viicudunda bir haftada
ortalama yenilenen-hticre sayisinin bilimsel
gosterimi asagidakilerden hangisidir?

(1 milyar = 10°)

A)3,3.109
C) 3,3:10"

B) 2,31.10°
D) 2,31.10"

..................................................................
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17.

18.

20.

A

KITAPCIGI

Cevap kagidinda kitapcik
tdrunu kontrol ediniz!

30 cm uzunlugundaki bir gubugun sag tarafindan
sekildeki gibi 5\/5 cm’lik kismi kesilerek atiliyor.

5«/§cm

.....................

Buna gore geriye kalan gubugun santimetre
cinsinden uzunlugu hangi iki tam sayi
arasindadir?

A) 16ile 17 B)17ile 18
C)18ile 19 D) 19ile 20
A
< >
8 9

8,5

Yukaridaki sayl dogrusunda A ile gosterilen sayi
asagidakilerden hangisi olabilir?
D) V85

A) Y70 B) /78  C) /83

s Asagida dort farkli hayvanin ileriye dogru

zipladiginda yatayda aldiklari mesafe metre
cinsinden verilmigtir.

Cekirge: 5\F3 m Kurbaga: Gﬁ m

Kanguru: Bﬁ m Pire: 4«/5 m

Buna gére bu hayvanlardan hangisi bir ziplamada
en uzada gitmistir?
A) Cekirge
C) Kanguru

B) Kurbaga
D) Pire

/I8=a b ve
4\/E=c\/a

esitliklerine gore ate

b+d

isleminin sonucu

asagidakilerden hangisi olabilir?
A)1 B) 2 C)3
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